
 أسئلة قدرات كمي محلولة

 السؤال

 ؟2x + 2y، فما لٌمة x – y = 4، وx + y = 10إذا كان  

 ات التالٌة:الحل: نموم بعمل الخطو

 .x = 10 – yمن المعادلة الأولى، نحصل على 

 ثم نضع هذه المٌمة فً المعادلة الثانٌة، فنحصل على:

(01 – y) – y = 4 

9 – 2y = 4 

-2y = -5 

y = 2.5 

 ثم نضع هذه المٌمة فً المعادلة الأولى، فنحصل على:

x = 10 – 2.5 

x = 7.5 

 فنحصل على:ثم نضع هذه المٌم فً المعادلة الثالثة، 

2(7.5 + )2(2.5) 

05  +5 

21 

 .21هً  2x + 2yإذن، لٌمة 

............................................... 



 السؤال

 إذا كان )ل( عدد فردي فالمٌم التالٌة ٌجب أن تكون فردٌة؟ 

+3 

-0 

÷2 

+4 

(، حٌث أنه عندما ٌتم جمع عدد فردي مع عدد زوجً تكون 4الإجابة هً )+

 .4النتٌجة فردٌة، ولهذا تم اختٌار +

.................................................................................. 

 السؤال 

 % من الزاوٌة المستمٌمة تمثل:21

91 

36 

31 

51 

درجة عن طرٌك استخدام  081(، لأن زاوٌة الخط المستمٌم هً 36الإجابة هً: )

 طرٌمة التدرج المنتظم كما ٌلً:

 

 درجة. 081< -——% 011



 درجة عن طرٌك حذف صفر من الجهتٌن. 08< ——% 01

 ‖.2× عن طرٌك الضرب ―درجة  36< –—% 21

................................................................................... 

 السؤال 

 ٌوم؟ 72عة( عند مرور إذا كان الٌوم الخمٌس، فكم عدد )ٌوم الجم

01 

00 

9 

02 

حٌث لسمنا الرلم الكلً على الرلم  01.2= 7÷72( لأنه ٌتم لسمة 00الجواب هو )

 وهو ٌومً الخمٌس والجمعة. 2أسابٌع و 01وهو عدد أٌام الأسبوع، وكان الناتج  7

................................................................................ 

 السؤال 

 ما هو العدد الذي مربعه ٌساوي ضعفه؟

0 

2 

3 

4 

 4= 2×2أن ( حٌث 2الإجابة هً )



 

............................................................................. 

 السؤال 

خواتم،  3صنادٌك، ٌوجد فً الأول خاتم، والثانً خاتمان، والثالث  5إذا كان هنان 

كان وزن الخاتم  4جرام، ما عدا الصندوق رلم  01وهكذا، وغذا كان وزن الخاتم 

 جرام، فكم وزن الخواتم فً الخمس صنادٌك؟ 9

 جرام 051

 جرام 036

 جرام 046

 جرام 056

 ، لأنه:046الإجابة هً 

 

 جرام. 01ٌحتوي الصندوق الأول على خاتم واحد، إذنً وزنه 

 جرام 21= 2×01ٌحتوي الصندوق الثانً على خاتمٌن، إذنً وزنه 

 جرام. 31= 01×3خواتم، إذن  3ٌحتوي الصندوق الثالث على 

 جرام 36= 4×9جرام، فٌكون  9أما الصندوق الرابع على وزن الخواتم 

 51= 5×01الخامس،   الصندوق

 جرام. 046= 51+36+21+01فٌكون الناتج جمع أوزان الصنادٌك أعلاه 

................................................................................. 



 السؤال 

 3-( أس 0) – 3( أس 0)

0 

-0 

 صفر

 لا نهائً

 الإجابة هً صفر.

................................................................ 

 السؤال 

 3( = 5-جذر )س

01 

00 

04 

06 

 9( = 5 –الإجابة هً بتربٌع الطرفٌن )س 

 

 04= 5+9س= 

.......................................................................... 

 السؤال 



 ٌوم، إذا كان الٌوم الأربعاء: 61ما هو الٌوم بعد 

 السبت

 الأحد

 الاثنٌن

 الثلاثاء

هو ٌوم الأحد حٌث أن الأسبوع ٌبدأ بٌوم الأربعاء،  61الإجابة هً: الٌوم بعد الٌوم 

 وٌنتهً بٌوم الثلاثاء

 .4والبالً  56= 7÷61

هو ٌوم  59الخمٌس، والٌوم هو ٌوم  58هو ٌوم الأربعاء، والٌوم  57فالٌوم 

 هو ٌوم السبت، إذنً الٌوم الواحد والستٌن هو ٌوم الأحد. 61الجمعة، والٌوم الـ 

........................................................................... 

 السؤال 

ريال سعودي للمفزة  5لفزات، حٌث سٌنال  01دخل رٌاضً فً مسابمة على 

 40الناجحة، ورٌالٌن فمط للمفزة الخاسرة،  ولد حصل فً نهاٌة المنافسة على 

 لًا، فما عدد المفزات الخاسرة؟رٌا

 لفزات خاسرة. 3الإجابة الصحٌحة هً: 

 

 رٌالات للمفزات الخاسرة. 6=2×3

 رٌالات للمفزات الناجحة. 35=5×7

 ريال سعودي. 40فالممابل هو 



، ما هً 05ٌساوي  06، 08، 02السؤال العاشر:  إذا كان متوسط الأعداد: ص، 

 لٌمة ص؟

01 

03 

04 

07 

 (.04الإجابة هً: )


